

# MOTOTRBO™ Ion Smart Radio

MSLB-MKZ900i, MSLB-MKZ900, MSLB-MKZ920, MSLB-MKZ900ti



## Accessories Leaflet

**FEBRUARY 2023**

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All rights reserved



MN006920A01-AG

# Authorized Accessories List

Your radio is compatible with the accessories listed in this leaflet. “x” indicates that the accessory is available in the region. Contact your dealer for more information.

## Table Legend

ANZ = Australia and New Zealand

APAC = Asia Pacific

EMEA = Europe, Middle East, Africa

LACR = Latin America, Caribbean Region

NA = North America Region

Table 1: Antenna

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
AN000348A01	UHF, 400–527 MHz, Short Whip Antenna	x	x	x	x	x
AN000350A01	UHF, 400–450 MHz, Stubby Antenna	x	x	x	x	x
AN000351A01	UHF, 440–490 MHz, Stubby Antenna	x	x	x	x	x
AN000415A01	800/900 MHz, 806-941 MHz, Whip Antenna				x	x
PMAE4069_	UHF, 400–450 MHz, Stubby Antenna	x	x	x	x	x
PMAE4070_	UHF, 440–490 MHz, Stubby Antenna	x	x	x	x	x
PMAE4071_	UHF, 470–527 MHz, Stubby Antenna	x	x	x	x	x
PMAE4079_	UHF, 400–527 MHz, Whip Antenna	x	x	x	x	x

Table 2: Battery

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMNN4803_	IMPRES™ 2 Li-Ion, 2820 mAh, IP68 Battery	x	x	x	x	x
PMNN4804_	IMPRES 2 Li-Ion, 2900 mAh, IP68 TIA4950 Battery	x	x	x	x	x
PMNN4805_	IMPRES 2 Li-Ion, 4400 mAh, IP68 TIA4950 Battery	x	x	x	x	x

Table 3: Charger

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
AS000180A01	Adaptor Charging Pocket for Multi-Unit Charger (MUC) <sup>1</sup>	x	x	x	x	x
BR000272A01	Bracket, Wall Mount for IMPRES 2 MUC	x	x	x	x	x
PMPN4497_	IMPRES 2 MUC with Display, Base only	x	x	x	x	x
PMPN4498_	IMPRES 2 MUC with Display, US, and Canada plug		x	x	x	x
PMPN4499_	IMPRES 2 MUC with Display, Euro plug		x	x	x	
PMPN4516_	IMPRES 2 MUC with Display, UK and Hong Kong plug		x	x		
PMPN4517_	IMPRES 2 MUC with Display, Australia, and New Zealand plug	x				
PMPN4518_	IMPRES 2 MUC with Display, Argentina plug				x	
PMPN4520_	IMPRES 2 MUC with Display, Korea plug		x			
PMPN4521_	IMPRES 2 MUC with Display, Brazil plug				x	
PMPN4620_	IMPRES 2, MUC with Display, Japan plug		x			
PMPN4510_	IMPRES 2 Single Unit Charger (SUC), UK and Hong Kong plug		x	x		
PMPN4511_	IMPRES 2 SUC, Australia and New Zealand plug	x				
PMPN4512_	IMPRES 2 SUC, Argentina plug				x	
PMPN4514_	IMPRES 2 SUC, Korea plug		x			
PMPN4515_	IMPRES 2, SUC, Brazil plug				x	
PMPN4523_	IMPRES 2 SUC, Base only	x	x	x	x	x
PMPN4524_	IMPRES 2 SUC, US plug		x	x	x	x
PMPN4525_	IMPRES 2 SUC, Euro plug		x	x	x	
PMPN4609_	IMPRES 2 SUC, Japan plug		x			

<sup>1</sup> MUC Bases supported are PMPN4283\_ and PMPN4288\_ and supports up to three radios for charging.

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMPN4607_	IMPRES 2 Travel Charger with Cigarette Lighter Adaptor	x	x	x	x	x
PMPN4613_	IMPRES 2 Travel Charger with Cigarette Lighter Adaptor and Mount Kit	x	x	x	x	x

Table 4: Cables

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMKN4230_	Data UL cable <sup>2</sup>	x	x	x	x	x
PMKN4265_	Data Cable	x	x	x	x	x



**CAUTION:** Do not use PMKN4230\_ and PMKN4265\_ for data transfer or programming in a Hazardous environment.

Table 5: Carry Devices

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NAG
PMLN4651_	2 in. Belt Clip	x	x	x	x	x
PMLN5407_	2.5 in. replacement swivel belt loop	x	x	x	x	x
PMLN5409_	3 in. replacement swivel belt loop	x	x	x	x	x
PMLN7008_	2.5 in. Belt Clip	x	x	x	x	x
PMLN8126_	Plastic Carry Holster with fixed belt clip	x	x	x	x	x
PMLN8127_	Plastic Carry Holster with swivel belt clip	x	x	x	x	x

Table 6: Earpieces

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMLN7560_	Receive-only earpiece with translucent tube	x	x	x	x	x
PMLN8120_	Receive-only Loud Audio Translucent Tube Earpiece, 3.5 mm Jack <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8123_	EP910w Operational Critical Wireless Earpiece PTT <sup>3</sup>	x	x	x	x	x

<sup>2</sup> Your radio is safe to be used in a hazloc environment after data transfer or programming has been performed using the PMKN4230\_ data UL cable. This is due to the cable's protection components.

<sup>3</sup> Supports full duplex or telephony feature.

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMLN8295_	2-Wire Swivel Loud Audio Earpiece With Eartip <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8337_	1-Wire Single Earbud with Ear Hook Loud Audio Ear-piece <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8341_	1-Wire Surveillance Kit with Loud Audio Translucent Tube <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8342_	2-Wire Surveillance Kit with Loud Audio Translucent Tube <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8343_	3-Wire Surveillance Kit with Loud Audio Translucent Tube <sup>3</sup>	x	x	x	x	x

Table 7: Headset

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMLN8085_	Behind-the-Head Headset	x	x	x	x	x
PMLN8086_	Over-the-Head Headset	x	x	x	x	x
PMLN8265_	Over-the-Head Headset, 3M, Nexus	x	x	x	x	x
PMLN8266_	Behind-the-Head Headset, 3M, Nexus	x	x	x	x	x
PMLN8267_	Hard Hat Mount Headset, 3M, Nexus	x	x	x	x	x

Table 8: Power Cord

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
3087791G01	Power Cord, US		x	x	x	x
3087791G04	Power Cord, Euro		x	x	x	
3087791G07	Power Cord, UK		x	x		
3087791G10	Power Cord, Australia and New Zealand	x				
3087791G13	Power Cord, Argentina				x	
3087791G16	Power Cord, Korea		x			
3087791G20	Power Cord, Japan		x			
3087791G22	Accessory Power Cord, Brazil				x	

Table 9: Power Supply

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
25009297001	Switch Mode, Low Noise, Power Supply Adaptor, 18 W, US		x	x	x	x
PMLN5229_	Switch Mode, Power Supply Adaptor, Japan		x			
PS000037A01	Switch Mode, Power Supply Adaptor, 14 W, 207–253 V, Euro		x	x	x	
PS000037A02	Switch Mode, Power Supply Adaptor, 14 W, 207–253 V, UK and Hong Kong		x	x		
PS000037A03	Switch Mode, Power Supply Adaptor, 14 W, 207–253 V, Australia and New Zealand	x				
PS000037A04	Switch Mode, Power Supply Adaptor, 14 W, 207–253 V, Argentina				x	
PS000037A06	Switch Mode, Power Supply Adaptor, 14 W, 207–253 V, Korea		x			
PS000037A07	Switch Mode, Power Supply Adaptor, 14 W, 207–253 V, Brazil				x	

Table 10: Remote Speaker Microphone

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMMN4127_	Operational Critical Wire- less Remote Speaker Micro- phone WM500 <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMMN4128_	RM780 IMPRES Windport- ing Remote Speaker Micro- phone, Large (IP68)	x	x	x	x	x
PMMN4131_	RM730 IMPRES Wind Port- ing Remote Speaker Micro- phone, Small (IP68)	x	x	x	x	x
PMMN4140_	RM760 IMPRES Wind Port- ing Remote Speaker Micro- phone, Basic Large (IP68)	x	x	x	x	x

Table 11: Miscellaneous Accessories

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
32012144001	Gray Antenna ID Bands (pack of 10 pieces)	x	x	x	x	x

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
32012144002	Yellow Antenna ID Bands (pack of 10 pieces)	x	x	x	x	x
32012144003	Green Antenna ID Bands (pack of 10 pieces)	x	x	x	x	x
32012144004	Blue Antenna ID Bands (pack of 10 pieces)	x	x	x	x	x
32012144005	Purple Antenna ID Bands (pack of 10 pieces)	x	x	x	x	x
PMLN8297_	PTT Nexus Adaptor, GCAI Mini	x	x	x	x	x

Table 12: Replacement Parts

Part Number	Description	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
4205823V01	Belt Clip	x	x	x	x	x
42009312001	Belt Clip	x	x	x	x	x
CB000756A01	USB-C Cable (1 m)	x	x	x	x	x
PMKN4232_	Replacement Cable for Remote Speaker Microphone	x	x	x	x	x
PMLN8068_	Earpiece with Ear Hook Eartip, Small (Pack of 5)	x	x	x	x	x
PMLN8069_	Earpiece with Ear Hook Eartip, Medium (Pack of 5)	x	x	x	x	x
PMLN8070_	Earpiece with Ear Hook Eartip, Large (Pack of 5)	x	x	x	x	x
PMLN8079_	Earpiece with Cloth Clip (Pack of 10)	x	x	x	x	x
PMLN8092_	Acoustic Tube with Rubber Earbud, Replacement Kit	x	x	x	x	x
PMLN8121_	Low Profile Swivel Clip	x	x	x	x	x
PMLN8122_	Replacement Dust Cover for Remote Speaker Microphone	x	x	x	x	x
PMLN8253_	Replacement Dust Cover for Remote Speaker Microphone	x	x	x	x	x
PMLN8363_	Rubber Sleeve for Earbud, Small (Pack of 25)	x	x	x	x	x
PMLN8364_	Rubber Sleeve for Earbud, Medium (Pack of 25)	x	x	x	x	x

MN006920A01-AG  
Authorized Accessories List

<b>Part Number</b>	<b>Description</b>	<b>ANZ</b>	<b>APAC</b>	<b>EMEA</b>	<b>LACR</b>	<b>NA</b>
PMLN8365_	Rubber Sleeve for Earbud, Large (Pack of 25)	x	x	x	x	x



# Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS and the Stylized M logo are trademarks or registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other trademarks are the property of their respective owners.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. All rights reserved.

# Lista de accesorios autorizados

El radio es compatible con los accesorios que se enumeran en este folleto. La "x" indica que el accesorio está disponible en la región. Comuníquese con un distribuidor para solicitar más información.

## Leyenda de la tabla

ANZ = Australia y Nueva Zelanda

APAC = Asia-Pacífico

EMEA = Europa, Medio Oriente y África

LACR = Región de América Latina y el Caribe

NA = Región de Norteamérica

### Mesa 1: Antena

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
AN000348A01	Antena flexible corta, UHF, de 400 a 527 MHz	x	x	x	x	x
AN000350A01	Antena reducida, UHF, de 400 a 450 MHz	x	x	x	x	x
AN000351A01	Antena reducida, UHF, 440-490 MHz	x	x	x	x	x
AN000415A01	Antena flexible de 800/900 MHz, de 806 a 941 MHz				x	x
PMAE4069_	Antena reducida, UHF, de 400 a 450 MHz	x	x	x	x	x
PMAE4070_	Antena reducida, UHF, 440-490 MHz	x	x	x	x	x
PMAE4071_	Antena reducida, UHF, 470-527 MHz	x	x	x	x	x
PMAE4079_	Antena flexible, UHF, de 400 a 527 MHz	x	x	x	x	x

### Mesa 2: Batería

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMNN4803_	Batería IMPRES™ 2 de iones de litio, 2820 mAh, IP68	x	x	x	x	x
PMNN4804_	Batería IMPRES 2 de iones de litio, 2900 mAh, IP68 TIA4950	x	x	x	x	x

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMNN4805_	Batería IMPRES 2 de iones de litio, 4400 mAh, IP68 TIA4950	x	x	x	x	x

Mesa 3: Cargador

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
AS000180A01	Adaptador de cavidad de carga para cargador para varias unidades (MUC) <sup>1</sup>	x	x	x	x	x
BR000272A01	Soporte de montaje de pared para MUC IMPRES 2	x	x	x	x	x
PMPN4497_	MUC IMPRES 2 con pantalla, solo base	x	x	x	x	x
PMPN4498_	MUC IMPRES 2 con pantalla, enchufe para Estados Unidos y Canadá		x	x	x	x
PMPN4499_	MUC IMPRES 2 con pantalla, enchufe para Europa		x	x	x	
PMPN4516_	MUC IMPRES 2 con pantalla, enchufe para Reino Unido y Hong Kong		x	x		
PMPN4517_	MUC IMPRES 2 con pantalla, enchufe para Australia y Nueva Zelanda	x				
PMPN4518_	MUC IMPRES 2 con pantalla, enchufe para Argentina				x	
PMPN4520_	MUC IMPRES 2 con pantalla, enchufe para Corea		x			
PMPN4521_	MUC IMPRES 2 con pantalla, enchufe para Brasil				x	
PMPN4620_	MUC IMPRES 2 con pantalla, enchufe para Japón		x			
PMPN4510_	Cargador para una unidad IMPRES 2 (SUC), enchufe para Reino Unido y Hong Kong		x	x		

<sup>1</sup> Las bases para MUC compatibles son la PMPN4283\_ y la PMPN4288\_, y admiten la carga de hasta tres radios.

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMPN4511_	SUC IMPRES 2, enchufe para Australia y Nueva Zelanda	x				
PMPN4512_	SUC IMPRES 2, enchufe para Argentina				x	
PMPN4514_	SUC IMPRES 2, enchufe para Corea		x			
PMPN4515_	SUC IMPRES 2, enchufe para Brasil				x	
PMPN4523_	SUC IMPRES 2, solo base	x	x	x	x	x
PMPN4524_	SUC IMPRES 2, enchufe para Estados Unidos		x	x	x	x
PMPN4525_	SUC IMPRES 2, enchufe para Europa		x	x	x	
PMPN4609_	SUC IMPRES 2, enchufe para Japón		x			
PMPN4607_	Cargador de viaje IMPRES 2 con adaptador para encendedor de cigarrillos	x	x	x	x	x
PMPN4613_	Cargador de viaje IMPRES 2 con adaptador para encendedor de cigarrillos y kit de montaje	x	x	x	x	x

Mesa 4: Cables

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMKN4230_	Cable UL de datos <sup>2</sup>	x	x	x	x	x
PMKN4265_	Cable de datos	x	x	x	x	x



**PRECAUCIÓN:**

No utilice PMKN4230\_ y PMKN4265\_ para la transferencia o programación de datos en un entorno peligroso.

Mesa 5: Dispositivos para transporte

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NAG
PMLN4651_	Clip para cinturón de 5 cm (2 pulg.)	x	x	x	x	x

<sup>2</sup> El radio puede utilizarse en entornos hazloc después de realizada la transferencia o programación de datos con el cable UL de datos PMKN4230\_. Esto se debe a los componentes de protección del cable.

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NAG
PMLN5407_	Pasador giratorio de repuesto para cinturón de 6,4 cm (2,5 pulg.)	x	x	x	x	x
PMLN5409_	Pasador giratorio de repuesto para cinturón de 6,4 cm (3 pulg.)	x	x	x	x	x
PMLN7008_	Clip para cinturón de 5 cm (2.5 pulg.)	x	x	x	x	x
PMLN8126_	Funda de transporte de plástico con clip de cinturón fijo	x	x	x	x	x
PMLN8127_	Funda de transporte de plástico con clip giratorio para cinturón	x	x	x	x	x

Mesa 6: Auriculares

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMLN7560_	Auricular de solo recepción con tubo transparente	x	x	x	x	x
PMLN8120_	Auricular de solo recepción con tubo transparente y audio fuerte, conector de 3,5 mm <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8123_	Auricular inalámbrico de operación crítica con PTT EP910w <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8295_	Auricular giratorio de 2 cables y audio fuerte con punta <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8337_	Auricular individual de 1 cable con audio fuerte y gancho para la oreja <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8341_	Kit de vigilancia de 1 cables con tubo transparente y audio fuerte <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8342_	Kit de vigilancia de 2 cables con tubo transparente y audio fuerte <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8343_	Kit de vigilancia de 3 cables con tubo transparente y audio fuerte <sup>3</sup>	x	x	x	x	x

<sup>3</sup> Admite la función de telefonía o de dúplex total.

Mesa 7: Auriculares

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMLN8085_	Auriculares para detrás de la cabeza	x	x	x	x	x
PMLN8086_	Auriculares para usar sobre la cabeza	x	x	x	x	x
PMLN8265_	Auricular tipo diadema, 3M, Nexus	x	x	x	x	x
PMLN8266_	Auriculares para detrás de la cabeza, 3M, Nexus	x	x	x	x	x
PMLN8267_	Auriculares de montaje en casco, 3M, Nexus	x	x	x	x	x

Mesa 8: Cable de alimentación

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
3087791G01	Cable de alimentación, EE. UU.		x	x	x	x
3087791G04	Cable de alimentación, Europa		x	x	x	
3087791G07	Cable de alimentación, Reino Unido		x	x		
3087791G10	Cable de alimentación, Australia y Nueva Zelanda	x				
3087791G13	Cable de alimentación, Argentina				x	
3087791G16	Cable de alimentación, Corea		x			
3087791G20	Cable de alimentación, Japón		x			
3087791G22	Cable de alimentación complementario, Brasil				x	

Mesa 9: Fuente de alimentación

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
25009297001	Modo switch, ruido bajo, adaptador de fuente de alimentación, 18 W, Estados Unidos		x	x	x	x
PMLN5229_	Modo switch, adaptador de fuente de alimentación, Japón		x			

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PS000037A01	Modo switch, adaptador de fuente de alimentación, 14 W, de 207 a 253 V, Europa		x	x	x	
PS000037A02	Modo switch, adaptador de fuente de alimentación, 14 W, de 207 a 253 V, Reino Unido y Hong Kong		x	x		
PS000037A03	Modo switch, adaptador de fuente de alimentación, 14 W, de 207 a 253 V, Australia y Nueva Zelanda	x				
PS000037A04	Modo switch, adaptador de fuente de alimentación, 14 W, de 207 a 253 V, Argentina				x	
PS000037A06	Modo switch, adaptador de fuente de alimentación, 14 W, de 207 a 253 V, Corea		x			
PS000037A07	Modo switch, adaptador de fuente de alimentación, 14 W, de 207 a 253 V, Brasil				x	

Mesa 10: Micrófono con altavoz remoto

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
PMMN4127_	Micrófono inalámbrico con altavoz remoto para operaciones críticas WM500 <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMMN4128_	Micrófono con altavoz remoto y Windporting RM780 IMPRES, tamaño grande (IP68)	x	x	x	x	x
PMMN4131_	Micrófono con altavoz remoto y windporting RM730 IMPRES, tamaño pequeño (IP68)	x	x	x	x	x
PMMN4140_	Micrófono con altavoz remoto y windporting RM760 IMPRES, tamaño grande básico (IP68)	x	x	x	x	x

Mesa 11: Accesorios misceláneos

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
32012144001	Bandas grises de identificación de antena (paquete de 10 unidades)	x	x	x	x	x
32012144002	Bandas amarillas de identificación de antena (paquete de 10 unidades)	x	x	x	x	x
32012144003	Bandas verdes de identificación de antena (paquete de 10 unidades)	x	x	x	x	x
32012144004	Bandas azules de identificación de antena (paquete de 10 unidades)	x	x	x	x	x
32012144005	Bandas púrpuras de identificación de antena (paquete de 10 unidades)	x	x	x	x	x
PMLN8297_	Adaptador PTT Nexus, GCAI Mini	x	x	x	x	x

Mesa 12: Piezas de repuesto

Número de pieza	Descripción	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA
4205823V01	Pinza para cinturón	x	x	x	x	x
42009312001	Pinza para cinturón	x	x	x	x	x
CB000756A01	Cable USB-C (1 m)	x	x	x	x	x
PMKN4232_	Cable de repuesto para micrófono con altavoz remoto	x	x	x	x	x
PMLN8068_	Auricular con gancho para oreja y punta, pequeño (paquete de 5)	x	x	x	x	x
PMLN8069_	Auricular con gancho para oreja y punta, mediano (paquete de 5)	x	x	x	x	x
PMLN8070_	Auricular con gancho para oreja y punta, grande (paquete de 5)	x	x	x	x	x
PMLN8079_	Auricular con clip de tela (paquete de 10)	x	x	x	x	x
PMLN8092_	Tubo acústico con audífono de goma, kit de reemplazo	x	x	x	x	x



<b>Número de pieza</b>	<b>Descripción</b>	<b>ANZ</b>	<b>APAC</b>	<b>EMEA</b>	<b>LACR</b>	<b>NA</b>
PMLN8121_	Clip giratorio de bajo perfil	x	x	x	x	x
PMLN8122_	Cubierta antipolvo de repuesto para micrófono con altavoz remoto	x	x	x	x	x
PMLN8253_	Cubierta antipolvo de repuesto para micrófono con altavoz remoto	x	x	x	x	x
PMLN8363_	Funda de goma para audífono, pequeña (paquete de 25)	x	x	x	x	x
PMLN8364_	Funda de goma para audífono, mediana (paquete de 25)	x	x	x	x	x
PMLN8365_	Funda de goma para audífono, grande (paquete de 25)	x	x	x	x	x

# Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y se utilizan de conformidad con la licencia. Todas las demás marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados.

# Lista de acessórios autorizados

O seu rádio é compatível com os acessórios listados neste folheto. "X" indica que o acessório está disponível na região. Fale com o revendedor para mais informações.

## Legenda da tabela

ANZ = Austrália e Nova Zelândia

APAC = Ásia-Pacífico

EMEA = Europa, Oriente Médio e África

LACR = América Latina e região do Caribe

NA = região da América do Norte

### Acima 1: Antena

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
AN000348A01	Antena de chicote curto UHF, 400-527 MHz	x	x	x	x	x
AN000350A01	Antena UHF curta com seção adaptadora, 400 a 450 MHz	x	x	x	x	x
AN000351A01	Antena UHF curta com seção adaptadora, 440 a 490 MHz	x	x	x	x	x
AN000415A01	Antena flexível de 800/900 MHz, 806 a 941 MHz				x	x
PMAE4069_	Antena UHF curta com seção adaptadora, 400 a 450 MHz	x	x	x	x	x
PMAE4070_	Antena UHF curta com seção adaptadora, 440 a 490 MHz	x	x	x	x	x
PMAE4071_	Antena UHF curta com seção adaptadora, 470 a 527 MHz	x	x	x	x	x
PMAE4079_	Antena flexível UHF, 400 a 527 MHz	x	x	x	x	x

Acima 2: Bateria

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
PMNN4803_	Bateria IP68 IMPRES™ 2 de íons de lítio e 2820 mAh	x	x	x	x	x
PMNN4804_	Bateria IP68 TIA4950 IMPRES 2 de íons de lítio e 2900 mAh	x	x	x	x	x
PMNN4805_	Bateria IP68 TIA4950 IMPRES 2 de íon de lítio e 4400 mAh	x	x	x	x	x

Acima 3: Carregador

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
AS000180A01	Suporte de carregamento do adaptador para Carregador para várias unidades (MUC) <sup>1</sup>	x	x	x	x	x
BR000272A01	Suporte com montagem em parede para MUC IMPRES 2	x	x	x	x	x
PMPN4497_	MUC IMPRES 2 com visor e somente base	x	x	x	x	x
PMPN4498_	MUC IMPRES 2 com visor e plugue para EUA e Canadá		x	x	x	x
PMPN4499_	MUC IMPRES 2 com visor e plugue europeu		x	x	x	
PMPN4516_	MUC IMPRES 2 com visor e plugue para Reino Unido e Hong Kong		x	x		
PMPN4517_	MUC IMPRES 2 com visor e plugue para Austrália e Nova Zelândia	x				
PMPN4518_	MUC IMPRES 2 com visor e plugue para Argentina				x	
PMPN4520_	MUC IMPRES 2 com visor e plugue para Coreia		x			
PMPN4521_	MUC IMPRES 2 com visor e plugue para Brasil				x	

<sup>1</sup> As bases MUC compatíveis são PMPN4283\_ e PMPN4288\_ e suportam até três rádios para carregamento.

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
PMPN4620_	MUC IMPRES 2 com visor e plugue para o Japão		x			
PMPN4510_	Carregador para uma unidade (SUC) IMPRES 2 com plugue para Reino Unido e Hong Kong		x	x		
PMPN4511_	SUC IMPRES 2 com plugue para Austrália e Nova Zelândia	x				
PMPN4512_	SUC IMPRES 2 com plugue para Argentina				x	
PMPN4514_	SUC IMPRES 2 com plugue para Coreia		x			
PMPN4515_	SUC IMPRES 2 com plugue para Brasil				x	
PMPN4523_	SUC IMPRES 2 com somente base	x	x	x	x	x
PMPN4524_	SUC IMPRES 2 com plugue para EUA		x	x	x	x
PMPN4525_	SUC IMPRES 2 com plugue europeu		x	x	x	
PMPN4609_	SUC IMPRES 2, plugue para o Japão		x			
PMPN4607_	Carregador para viagem IMPRES 2 com adaptador para acendedor de cigarro	x	x	x	x	x
PMPN4613_	Carregador para viagem IMPRES 2 com adaptador para acendedor de cigarros e kit de montagem	x	x	x	x	x

## Acima 4: Cabos

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
PMKN4230_	Cabo de dados UL <sup>2</sup>	x	x	x	x	x

<sup>2</sup> Seu rádio é seguro para ser usado em um ambiente hazloc após a transferência de dados ou programação ter sido realizada usando o cabo de dados UL PMKN4230\_. Isso se deve aos componentes de proteção do cabo.

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
PMKN4265_	Cabo de dados	x	x	x	x	x



**ATENÇÃO:**

Não use PMKN4230\_ e PMKN4265\_ para transferência ou programação de dados em ambientes perigosos.

Acima 5: Dispositivos para transporte

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NAG
PMLN4651_	Presilha para cinto de 6,3 cm (2 pol.)	x	x	x	x	x
PMLN5407_	Alça de cinto giratória de substituição de 6 cm (2,5 pol.)	x	x	x	x	x
PMLN5409_	Alça de cinto giratória de substituição de 6 cm (3 pol.)	x	x	x	x	x
PMLN7008_	Presilha para cinto de 6,3 cm (2,5 pol.)	x	x	x	x	x
PMLN8126_	Porta-rádio de plástico com presilha para cinto fixa	x	x	x	x	x
PMLN8127_	Porta-rádio de plástico com presilha para cinto giratória	x	x	x	x	x

Acima 6: Fones

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
PMLN7560_	Fone de ouvido somente receptor com tubo translúcido	x	x	x	x	x
PMLN8120_	Fone de ouvido com tubo translúcido de áudio somente receptor e entrada de 3,5 mm <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8123_	Fone de ouvido EP910w sem fio com PTT para operações críticas <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8295_	Fone de ouvido giratório com 2 fios e alto áudio com ponta auricular <sup>3</sup>	x	x	x	x	x

<sup>3</sup> Compatível com o recurso full duplex ou telefonia.

<b>Número da peça</b>	<b>Descrição</b>	<b>ANZ</b>	<b>APAC</b>	<b>EMEA</b>	<b>LACR</b>	<b>NA (América do Norte)</b>
PMLN8337_	Fone de ouvido único de 1 fio com fone de ouvido com gancho de áudio alto <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8341_	Conjunto de vigilância com um fio e tubo translúcido de áudio alto <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8342_	Conjunto de vigilância com dois fios e tubo translúcido de áudio alto <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMLN8343_	Conjunto de vigilância com três fios e tubo translúcido de áudio alto <sup>3</sup>	x	x	x	x	x

Acima 7: Fone de ouvido

<b>Número da peça</b>	<b>Descrição</b>	<b>ANZ</b>	<b>APAC</b>	<b>EMEA</b>	<b>LACR</b>	<b>NA (América do Norte)</b>
PMLN8085_	Headset usado atrás da cabeça	x	x	x	x	x
PMLN8086_	Headset Over-the-Head	x	x	x	x	x
PMLN8265_	Headset , 3M para uso sobre a cabeça, Nexus	x	x	x	x	x
PMLN8266_	Fone de ouvido atrás da cabeça, 3M, Nexus	x	x	x	x	x
PMLN8267_	Fone de ouvido montagem em capacete, 3M, Nexus	x	x	x	x	x

Acima 8: Cabo de alimentação

<b>Número da peça</b>	<b>Descrição</b>	<b>ANZ</b>	<b>APAC</b>	<b>EMEA</b>	<b>LACR</b>	<b>NA (América do Norte)</b>
3087791G01	Cabo de alimentação para EUA		x	x	x	x
3087791G04	Cabo de alimentação para Europa		x	x	x	
3087791G07	Cabo de alimentação para Reino Unido		x	x		
3087791G10	Cabo de alimentação para Austrália e Nova Zelândia	x				

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
3087791G13	Cabo de alimentação, Argentina				x	
3087791G16	Cabo de alimentação, Coreia		x			
3087791G20	Cabo de alimentação, Japão		x			
3087791G22	Cabo de alimentação acessório para Brasil				x	

Acima 9: Fonte de alimentação

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
25009297001	Adaptador para fonte de alimentação com baixo ruído e modo alternado, 18 W, para EUA		x	x	x	x
PMLN5229_	Modo do interruptor, adaptador da fonte de alimentação, Japão		x			
PS000037A01	Adaptador para fonte de alimentação com modo alternado, 14 W, 207-253 V, para Europa		x	x	x	
PS000037A02	Adaptador para fonte de alimentação com modo alternado, 14 W, 207-253 V, para Reino Unido e Hong Kong		x	x		
PS000037A03	Adaptador para fonte de alimentação com modo alternado, 14 W, 207-253 V, para Austrália e Nova Zelândia	x				
PS000037A04	Adaptador para fonte de alimentação com modo alternado, 14 W, 207-253 V, para Argentina				x	
PS000037A06	Adaptador para fonte de alimentação com modo alternado, 14 W, 207-253 V, para Coreia		x			
PS000037A07	Adaptador para fonte de alimentação com modo				x	



Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
	alternado, 14 W, 207-253 V, para Brasil					

## Acima 10: Microfone com alto-falante remoto

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
PMMN4127_	Microfone com alto-falante remoto WM500 sem fio para operações críticas <sup>3</sup>	x	x	x	x	x
PMMN4128_	Microfone com alto-falante remoto Windporting IMPRES RM780 grande (IP68)	x	x	x	x	x
PMMN4131_	Microfone com alto-falante remoto Windporting IMPRES RM730, pequeno (IP68)	x	x	x	x	x
PMMN4140_	Microfone com alto-falante remoto Windporting IMPRES RM760, básico grande (IP68)	x	x	x	x	x

## Acima 11: Acessórios diversos

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
32012144001	Faixas cinza de ID de antena (pacote com 10 unidades)	x	x	x	x	x
32012144002	Faixas amarela de ID de antena (pacote com 10 unidades)	x	x	x	x	x
32012144003	Faixas verde de ID de antena (pacote com 10 unidades)	x	x	x	x	x
32012144004	Faixa azul de ID de antena (pacote com 10 unidades)	x	x	x	x	x
32012144005	Faixa roxa de ID de antena (pacote com 10 unidades)	x	x	x	x	x
PMLN8297_	Adaptador PTT Nexus, GCAI Mini	x	x	x	x	x

Acima 12: Peças de reposição

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
4205823V01	Clipe de cinto	x	x	x	x	x
42009312001	Clipe de cinto	x	x	x	x	x
CB000756A01	Cabo USB-C (1 m)	x	x	x	x	x
PMKN4232_	Cabo de reposição para microfone com alto-falante remoto	x	x	x	x	x
PMLN8068_	Fone de ouvido com ponta em gancho de orelha, pequeno (pacote com 5)	x	x	x	x	x
PMLN8069_	Fone de ouvido com ponta em gancho de orelha, médio (pacote com 5)	x	x	x	x	x
PMLN8070_	Fone de ouvido com ponta em gancho de orelha, grande (pacote com 5)	x	x	x	x	x
PMLN8079_	Fone de ouvido com clipe de tecido (pacote com 10)	x	x	x	x	x
PMLN8092_	Tubo acústico com fone de ouvido de borracha, kit de substituição	x	x	x	x	x
PMLN8121_	Clipe giratório de baixo perfil	x	x	x	x	x
PMLN8122_	Tampa de proteção de poeira de reposição para microfone com alto-falante remoto	x	x	x	x	x
PMLN8253_	Tampa de proteção de poeira de reposição para microfone com alto-falante remoto	x	x	x	x	x
PMLN8363_	Luva de borracha para fone de ouvido, pequena (pacote com 25)	x	x	x	x	x
PMLN8364_	Luva de borracha para fone de ouvido, média (pacote com 25)	x	x	x	x	x

Número da peça	Descrição	ANZ	APAC	EMEA	LACR	NA (América do Norte)
PMLN8365_	Luva de borracha para fone de ouvido, grande (pacote com 25)	x	x	x	x	x

# Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS e o logotipo M estilizado são marcas comerciais ou marcas registradas da Motorola Trademark Holdings, LLC e são usadas sob licença. Todas as demais marcas comerciais pertencem aos seus respectivos proprietários.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Todos os direitos reservados.